
別紙３

1 本校は、農業高校の特徴を生かした教育活動が行われている。 3.8 3.8 3.9 3.8 3.8 3.6 3.8

2 本校の、行事などにおける体験重視型の教育活動は評価できる。 3.7 3.7 3.8 3.8 3.6 3.5 3.7

3 本校は、環境美化や施設の整備・拡充に努めている。 3.7 3.6 3.8 3.6 3.7 3.6 3.7

4 本校は、保護者の期待に応える教育を行っている。 3.4 3.4 3.5 3.5 3.1 3.4 3.4

5 本校は、開かれた学校として地域にとって必要な学校である。 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 3.7 3.8

6 本校の教員は、生徒や保護者の悩み・相談に誠意をもって対応している。 3.4 3.5 3.4 3.4 3.5 3.1 3.4

7 本校の教員は、生徒や保護者から信頼されている。 3.2 3.5 3.4 3.4 3.3 3.1 3.3

8 本校は、学力向上に向けた取り組みが積極的に行われている。 3.1 3.5 3.3 3.3 3.0 2.9 3.2

9 本校は、進路目標（進学・就職）の達成に向け、適切な指導を行っている。 3.4 3.5 3.6 3.4 3.5 3.3 3.4

10 本校は、生徒の基本的生活習慣（ルールやマナー等）の定着に力を入れている。 3.6 3.5 3.4 3.3 3.4 3.4 3.4

11 本校の服装・頭髪等に関する生徒指導の方針に共感できる。 3.0 2.7 3.2 2.6 2.9 3.1 2.9

12 本校の行事（体育祭・名農祭など）は活発に行われている。 3.9 3.5 3.7 3.6 3.4 3.3 3.6

13 本校の部活動や生徒会・農業クラブなど、生徒の活動は活発に行われている。 3.5 3.7 3.8 3.7 3.4 3.5 3.6

14 本校のＰＴＡ活動の運営や内容は、満足できるものである。 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3 3.1 3.3

15 学校からの連絡通信文書は、きちんと家庭に届いている。 3.3 3.5 3.7 3.3 3.6 3.2 3.4

16 教育活動や指導について、学校と家庭との相互理解や連携はとれている。 3.3 3.2 3.3 3.4 3.4 3.1 3.3

17 生徒のことに関して、本校の教員と話しをする機会が多い。 2.7 2.8 2.6 2.8 3.3 2.8 2.8

18 子供を本校に入れてよかったと思う。 3.7 3.6 3.9 3.7 3.7 3.6 3.7
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3A 3E 平均

　　４：よく当てはまる　　３：やや当てはまる　　２：あまり当てはまらない　　１：全く当てはまらない　　０：わからない

NO 項　　目 1A 1E 2A 2E


